

Thummerer Pincészet

Szerző: Kapallás G. Gyula
2012. június 19.
Utolsó frissítés 2012. június 19.

Á – Egy domb lánynya szebb a szőlővel. Egy jó vacsora mindig maradandóbb, ha jó borral társul. Egy társolata elöltebb, ha az egytőlét borozgatással teszik tartalmasabbá. Célunk, hogy boraink kőlényegesek legyenek, hogy a kőztőlővő: Ájnyalatnyi kőlényegeket örökölni, örökölni tudó borbarát-nyencek is nálunk találják meg kedvenceiket. •

Á Thummerer Vilmos

A család villalkozásként másként Thummerer Pince, 1984 óta foglalkozik szőlőtermesztéssel és borájszattal. Az Borvidéken helyezkedő 90 hektár saját telepítésű szőlőterület termésköbő kősző-tik a borait. A Szőles viláslasztók jellemzi a gazdaságot, fő fajták: Királyleányka, Chardonnay, Ottonel muskotály, Tramini, Zenit, Sauvignon blanc, Kőfrankos, Cabernet sauvignon, Cabernet franc, Merlot, Pinot noir, Syrah, Blauburger, Kadarka. A szőlőültetvények 80%-a kő, 20%-a fehér szőlő.

A termésk az egri Áfrika, Vidra, Mőszhegy, a noszvaji Tekenőhő, Kőkőttő, Csőkő is a novaji Juszalagos, a szomolyai Nagyvíly, Szőrá hely dőkbő kerő ki. Megkezdők továbbá a régi őltetvények lecseréléső is, őj kő-Cabernet Dorső ő Csőka szőlőt telepítették. A legőjabb telepítés az egri Nagyeged dőn kapott helyet, ahol a Nagyegedi Egri Bikavő Superior-hoz vagy Grand Superiorhoz őksőges fajtaösszetőtellettel lett az őltetvény eltelepőve.

Á

A borájszat kőzpontja Egertől 12 km-re, Noszvajon található. A 2000 m²-es, egykori uradalmi pincét őbb, mint 100 ővvel ezelőtt kőzzel vőjtők a vulkanikus tufa őzetbe, melyet 2004-ben egy őj 2200 m² -es tufakőbe vőjt pincerensz bővőttettek ki. A kiegyenlőtt klő-mőjő pince ideőlis kőőlmőnyeket biztoső-t a borok őrlőőshöz. A család gazdaságban alkalmazott technológia a hagyományos mődszerek mellett minden ővben kieősző a legkorszerőbb, világsző-nvonlő felszerelősekkel, gőpekkel, ami nem csak a borájszatra, de a szőlőszetre is vonatkozik. Á

Á

A pincészet fehér borainak nagyobb ősze redukő-v technológőval, irőnyőtt erjesztőssel kőszőő, de mőj fehér barrique kőlényegesek is megjelentek a viláslasztókban (pl.: Chardonnay, Pinot gris). Vőrő boraik 2-4 hetes hő erjesztőssel kőszőőnek, 1,5-2 ővig hagyományosan őlyfahordőban őrlőőnek ő legalőbb főlőves palacko utő kerőőnek forgalomba. A vőrő bora egy ősze barrique hordőban fejőődik (pl. Vili papa cuvő, Evoő cuvő, Pinot noir, Vőlogatőskő).

A borájszat alapőja, Thummerer Vilmos, munkőssőga elismerősekőnt 1995-ben elnyerte az őv Bortermelője cő-mő-g az őltala őtrehozott család villalkozőjs 2011-ben megkapta az őv Pincészete Dő-jat. Á A Thummerer Pincészet előzetes bejelentkező alapőjn vőjra egyőnek, illetve csoportok őrdelőő dőőő borkőstolőjra, lovasprogramokra, v őv minden napőjn saját, Magtőj nevő fogadőjukban kőőnbőző kemencő őtelkőőlényegesek meg-

Bejelentkező:

Magtőj Fogadő

3325 Noszvaj, Szomolyai őt 2/a

Tel: +36 20 946 2178 ő ő ő ő

Fax: +36 36 463 385

E-mail: info@thummerer.hu

www.magtőfogado.hu